

10т 5 АПР 1968

г. Воронеж

Газета № . . .

АВТОБУС ВЕЗЕТ СКАЗКУ

Каждое утро отправляется в путь этот небольшой автобус. Он везет сказку. Его пассажиры — храбрый Тазолан, Серый волк, любознательный Слононок или Три веселых поросенка. Это едет на очередной спектакль труппа Воронежского театра кукол.

...Очередной спектакль. Он займет около часа времени. Но перед этим — заседания художественного и педагогического советов, раздумья режиссера, работа художника, скульптора, бутафора, композитора и, конечно, актеров. Около трех месяцев поисков, упорного труда. Зрительный зал чутко реагирует на все успехи и неудачи. Если сделано все верно — сотни глаз устремлены в одну точку, сотни вздохов облегчения

ТЕАТР КУКОЛ

сливаются в один вздох, не остается ни равнодушных, ни невнимательных.

Уже в этом году на 216 спектаклях театра кукол побывало около семидесяти тысяч юных зрителей. Театр пользуется большим успехом. О его популярности говорит и очень напряженное рабочее расписание: почти ежедневно театр дает по 4 спектакля в школах и Дворцах культуры города, выезжает в пригородные районы. И везде артистов ждут с нетерпением.